
Es war einmal vor langer Zeit in einer weit, weit entfernten 
Galaxis… 
      
  …eine virtuelle Letterbox! 
 
 

TEIL 1 DIE HOMEPAGE 
 
Wie heißen die Bewohner des Planeten, auf dem sich der Schutzschildgenerator 
des zweiten  
Todessterns befindet?  
Der 3. Buchstabe ist der 15. Buchstabe des  Lösungswortes (LW) 
 
Wer baut C-3PO nach seiner Zerstörung in der Wolkenstadt wieder zusammen?  
Der 6. Buchstabe ist der 6. Buchstabe des LW. 
 
Wer ist Anakins stärkster Konkurrent beim Podrennen?  
Der 2. Buchstabe ist der 13. Buchstabe des LW. 
 
Wer besaß den Millennium Falken vor Han Solo? 
Der 6. Buchstabe des Nachnamens ist der 14. Buchstabe des LW. 
 
Warum wurde Jar Jar Binks von seinem Volk verbannt? Weil er ein „…“ ist.  
Der 1. Buchstabe ist der 4. Buchstabe des LW. 
 
Wer war der erste Meister des Jedi mit dem Tarnnamen Ben? 
Der 1. Buchstabe ist der 8. Buchstabe des LW. 
 
Welche Waffe wird von Luke zuerst für einen Mond gehalten. 
Der 5. Buchstabe ist der 11. Buchstabe des LW. 
 
Wie heißt die Stiefmutter von Lukes Onkel Owen? 
Der 4. Buchstabe ist der 12. Buchstabe des LW. 
 
An wen verkauft Boba Fett Han Solo? 
Der 3. Buchstabe des zweiten Wortes ist der 9. Buchstabe des LW. 
 
Welcher Jedi erlangt als erster die Unsterblichkeit?  
Der letzte Buchstabe des Nachnamens ist der 5. Buchstabe des LW. 
 



Von wem wurde Darth Maul ausgebildet?  
Der 2. Buchstabe des Sith-Namens ist der 3. Buchstabe des LW. 
 
Wie heißt das Fahrzeug von den Schrotthändlern? (englischer Name) 
Der 5. Buchstabe ist der 7. Buchstabe des LW. 
 
Im Erscheinungsjahr des ersten Star Wars- Films in Amerika erschien ein Film 
mit ähnlichem Namen in Deutschland. Nur ein Wort muss ersetzt werden. Wie 
heißt der Regisseur dieses Films mit Nachnamen?  
Der 5. Buchstabe ist der 2. Buchstabe des LW. 
 
Im Erscheinungsjahr des dritten Star Wars- Films wurde eine Schauspielerin 
geboren, die den gleichen Nachnamen trägt wie einer der Hauptdarsteller der 
neuen Trilogie. 
Der 2. Buchstabe des Vornamens ist der 1. Buchstabe des LW. 
  
Die Waffen welcher Droiden enthalten die gleiche Farbe wie das Laserschwert 
Mace Windus. 
Der 1. Buchstabe ist der 16. Buchstabe des LW. 
 
Wo befindet sich Han Solo, als er feststellt: „Auf alle Fälle werden wir bald sehr 
viel dünner sein!"? 
Der 4. Buchstabe ist der 10. Buchstabe des LW. 
 
 
So wird das Lösungswort gelesen: 
Der 1. Buchstabe wird der 16. 
Der 2. Buchstabe wird der 15. 
Der 3. Buchstabe wird der 14. 
usw. 
 
 
Du findest die Homepage unter 
 www. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _.beepworld.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

TEIL 2 DAS PASSWORT 
 
Welches Körperteil verlieren sowohl Anakin als auch sein Sohn? _ _ _ _ 
 
Wer fliegt die „Invisible Hand“? _ _ _ _ _ _ _    _ _ _ _ _ _ _ _ 
 
Als was bezeichnet Leia Hans treusten Gefährten?  
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _     _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 
An welche Tiere erinnern Jabbas Wächter? _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  
 
 Was hat Boba Fett auf dem Rücken? _ _ _ - _ _ _ _ 
 
Auf welchem Planet erfährt Luke von seiner Zwillingsschwester? _ _ _ _ _ _ _ 
 
In welcher Episode hatten die Töchter des Regisseurs einen kleinen Auftritt? 
Die Quersumme des Erscheinungsjahrs + die Quersumme der Filmlänge in 
Minuten + 1 in einen Buchstaben umgewandelt = _ 
 
Wer verkaufte Anakins Mutter an Cliegg Lars? _ _ _ _ _    
 
 
 
Die Buchstaben auf den rot markierten Feldern ergeben in der richtigen 
Reihenfolge das Passwort.  
 
Happy Letterboxing! 
 
Die Viererbande 


